



Image not found or type unknown

В этом высказывании, задается вопрос личного отношения каждого человека к личной жизни других людей. С какой-то стороны, агрессивная пропаганда, которая применяется и в других странах, вроде прайд-парадов, заставляет людей мыслить об этом негативно. У них формируется негативное мнение о сексуальных меньшинствах. Особенно, когда это люди, воспитанные на традиционных ценностях, где такие отношения были неприемлемыми. Сейчас же, люди хотят отстаивать свои права, и право на счастье. Моя основная мысль состоит в том, что, не важно какой ориентации человек, с кем они живёт или встречается, кого любит, и так далее. Самое главное, чтобы сам человек был адекватным, разумным, и просто хорошим человеком. Ведь его личные отношения, это лично его дело. Однако, это можно сказать только о тех, кто не следует идеологии «агрессивного распространения». Такой метод распространения мнения, часто вредит общественному порядку, и ведёт за собой агрессивный настрой по отношению к людям, состоящим в таких меньшинствах. По моему мнению, именно политика агрессивного распространения своей идеологии, и заставляет людей, которые были воспитаны традиционно, относится негативно, даже не разбираясь в этом вопросе досконально, и ответственно. У них сразу формируется негативный образ, хотя множество самих представителей меньшинств высказываются против парадов, и прочих «агрессивных» методов донесения своего мнения к органам власти и другим людям.

Однако, несмотря на свою точку зрения о том, что личная жизнь каждого – это личное дело, не касающегося всей общественности, я считаю, что массовая, пусть даже неагрессивная пропаганда, не должна существовать. Без традиционных взглядов на жизнь, без воспитания на классической семье, постепенно численность человечества начнет снижаться, что, конечно, нескоро, но может привести к упадку. Акцентируя внимание на счастье человечества нельзя забывать и про его природу, заложенную тысячелетиями.

Из всего вышесказанного, можно вынести, что не стоит судить человека по его ориентации, ведь это совсем не показатель того, насколько человек хороший сам по себе, поэтому стоит обращать внимание на другие черты характера и черты личности человека. И в заключение, угрозы нации сексуальные меньшинства не несут, так как традиционные семейные ценности были, и будут в приоритете.